
REQUERIMENTO  DE INFORMAÇÕES                 DE   2005
(Do Sr. EDSON DUARTE)

Solicita informações ao Exmo. Sr. Ministro
da Saúde, José Saraiva Felipe, sobre pesqui-
sas autorizadas pela CONEP.

Senhor Presidente

Requeremos a Vossa Excelência, com base no Art. 50 da Constituição Fe-
deral e na forma do Art. 24, Inciso V, e 115 do Regimento Interno, que sejam
solicitadas ao Exmo. Sr. Ministro da Saúde, José Saraiva Felipe, em meio digi-
tal, ou, em último caso em texto impresso, as seguintes informações sobre pes-
quisas autorizadas pela Comissão Nacional de Ética em Pesquisa, CONEP:

1) Solicitamos listagem de todas as pesquisas autorizadas no país, identifi-
cando nome da instituição interessada, abrangência regional da pesquisa, ob-
jeto da pesquisa, data em que será implementada e de sua conclusão, promo-
tores da pesquisa.

2) Que pesquisas estão sendo efetuadas especificamente tratando de Or-
ganismos Geneticamente Modificados aplicados à saúde, medicina ou alimen-
tação humana ou animal? Identificar nome da instituição interessada, abran-
gência regional da pesquisa, objeto da pesquisa, data em que será implemen-
tada e de sua conclusão, promotores da pesquisa.

3) Como se dá o monitoramento das pesquisas pelo Estado brasileiro?
Qual o órgão público que detém o controle sobre todas pesquisas envolvendo
seres humanos?

4) Que instituições públicas fazem os controle das pesquisas? Como o Co-
nep acompanha os trabalhos?

5) Quantos casos de danos associados ou decorrentes de pesquisas ou de
efeitos adversos de pesquisas realizadas no Brasil chegaram ao conhecimento
oficial, ou informalmente, da Conep nos anos de 2003, 2004 e 2005?

6) De cada um dos casos de danos associados ou decorrentes de pesqui-
sas ou de efeitos adversos de pesquisas ocorridos em 2003, 2004 e 2005, in-
formar o seguinte:



a) Quando o caso ocorreu?
b) Qual é o nome, endereço e telefone do sujeito da pesquisa no qual o
caso foi detectado?
c) Quem era o promotor da pesquisa?
d) Quem era o patrocinador da pesquisa?
e) Qual era a instituição de pesquisa?
f) Qual era o pesquisador responsável pela pesquisa?
g) Qual foi o dano associado ou decorrente de pesquisa ou efeito adverso
de pesquisa?

Sala das Sessões,            dezembro de 2005

EDSON DUARTE
Deputado Federal  (PV-BA)


